



购买车险有“四忌”

现在车主的保险意识越来越强,一般都会投保车险。但是,保险专家提醒,消费者在购买车险时,应仔细阅读车险条款和相关规定,切忌出现以下四种情况。

一忌:不足额投保

有的车主为了省保费,不足额投保,虽然投保人可以节省一点保费,但如果发生事故造成车辆损毁,将得不到足额赔付。保险专家说,对于车险,足额投保即可,即车辆实际价值多少就投保多少。

二忌:超额投保

与不足额投保相反,有的人手中明明是一辆低档车,市场价值低于10万元,却自作主张超额投保,非把保额定在20万元,错误地认为多花点钱就可以在车辆出事时高额索赔,实际上这是一厢情愿。保险专家说,在出险车辆定损时,保险公司严格按照出险车辆的实际损失确定赔付金额,如果车辆的实际价值只有10万元,保险公司的最高赔付额也就不会超过10万元。

三忌:重复投保

保险专家说,我国《保险法》规定,重复投保的保险金额总和超过保险价值的,各保险人的赔偿金额的总和不得超过保险价值。因此,车主多买几份保险也不会得到超价值赔款。

四忌:投保险种不全

保险专家说,汽车保险包括车辆损失险、第三者责任险和全车盗抢险等三类主险,还有划痕险、车上责任险、车辆停驶险、不计免赔险、无过失责任险、自然损失险、玻璃单独破碎险等一批附加险种,各险种承担的责任范围不可替代。因此,消费者在选择车险险种时应该考虑周全,既不能为了省钱少保,也不能不加分析盲目投保。(据《证券时报》)

公募基金二季度亏损 4103 亿元

厄运还在继续着,公募基金业绩在今年二季度再次遭受重创。天相统计数据报告显示,尽管公募基金二季度亏损总额有明显下降,但357支公募基金(不含QDII)的亏损额仍然达到了4103亿元,基金公司旗下品种当季合计平均亏损额近70亿元。

今年二季度市场延续了一季度的跌势,其中上证综指下跌21.21%,国内基金在此轮市场调整中深受重挫。

统计数据显示,357支公募基金中有295支基金出现亏损,亏损面达到83%。与今年一季度情况相同,赢利的基金全部来自货币型和债券型基金,分别有24支和37支基金赢利,另有3支货币型基金二季



度盈亏平衡,股票型、混合型、其中单支最大亏损额仍然保本型基金则全线亏损。由股票型基金“把持”,亏损达

76.02亿元,不过该最大亏损额已较第一季度同类数据大幅减少76%;单支基金最大赢利额来自货币型基金,二季度华夏货币基金赢利1.02亿元,较一季度同类数据有微弱上升。

从基金品种上看,除保本型基金二季度取得6.10亿元的利润外,其余类型基金二季度利润总额全为负。股票型基金亏损总额依然最大,二季度共亏损2964.81亿元,不过从数据上看,股票型基金二季度亏损情况较一季度已有较大扭转,亏损额减幅达36.5%,今年一季度股票型基金亏损总额达到惊人的4665.85亿元。混合型基金亏损总额仅次于股票型基金,二季度亏损1139.23亿元,债券型基金亏损总额为

0.81亿元。从基金公司方面看,旗下品种当季累计平均亏损额达到69.55亿元,其中有15家公司旗下品种合计亏损额超过100亿元,占基金公司比例的四分之一。

值得关注的是,与一季度342支基金取得333.57亿元的净收益大为不同的是,357支基金二季度净收益亏损竟达1363.30亿元,这也是去年以来基金首次出现单季度净收益总额为负。在所有类型基金中,只有货币型和债券型基金取得了合计7.62亿元的净收益。

(据《上海证券报》)

理财3岁不早60岁不老 高通货膨胀下搭建财富“金字塔”

高通货膨胀使人们面临的生活压力越来越大。普通投资者要保证自己的财产不缩水,就应学会合理地理财。近日,国内知名理财专家金维平教授介绍了在通货膨胀下如何理财。

“人们在理财时比较常见的错误是,将自己的财产全都投资到一类资产中,当这类资产升值或贬值时将对个人财产产生巨大影响。而人类所固有的贪婪和恐惧心

理,又常导致人们在资产波动的谷底卖出投资产品,最后导致亏损。”金维平认为,在现今的经济格局下理财,投资者必须搭建一个稳固的理财金字塔,让资产在市场波动时避免大起大落,维持稳定升值状态。根据国际理财市场多年总结的经验,金维平建议构建这样的金字塔组合:塔底部以住房、应急金、寿险等组成基础资产;紧接着往上是以退休金、债券

等组成的保值类资产;再往上是股票、投资性房产、基金等组成的增值类资产;最上面则是以收藏、大宗商品、期货等组成的投机类资产。

“理财其实3岁不早,60岁不老,不仅我们大人要学会理财,同时也要注意培养孩子的理财观念。”金维平说,如果孩子已经上学,你可以“放手”,将部分压岁钱交给孩子自己打理,同时引导其制定简单的开销计划,建

立消费小账本,明白货比三家等消费常识。“对于有购买电脑等正当大额消费愿望的孩子,可以利用压岁钱,家长再适当补贴,帮孩子实现梦想,让他们明白‘把钱花在刀刃上’的道理。这样时间长了,您就会惊喜地发现孩子花钱大手大脚的毛病没有了,俨然一个会科学消费的‘小大人’。”金维平说。

(据《天府早报》)



新手炒金 谨记三忌

一忌:猜顶猜底

影响黄金的价格很多,在当前全球通货膨胀加剧的情况下,黄金的避险功能强化,导致黄金需求增加,金价上扬。由于最低点可遇而不可求,建议在黄金价格相对平稳或走低时再买进。

此外,在进行黄金买卖时,不应片面看重短期金价,而忽略了金价是处于“大熊”还是“大牛”的趋势。

二忌:快进快出

作为非专业的普通投资者,想要通过快进快出的方法来炒金获利,可能会以失望告终。有经验的投资者,会根据自己对价格走势的判断,确定平仓的时间。如果认为市场形势会进一步朝着对他有利的方向发展,他会耐着性子,明知有利而不赚,任由价格尽量向着自己更有利的方向发展,从而使利润延续。

三忌:配置太多

黄金属于中长线的投资工具,投资者要有长期投资收藏的心理准备,不要过多看短期走势,不要存在侥幸心理。在投资过程中,当金价已上涨不少时,投资人对是否应大量购买必须谨慎。虽然由于黄金具有长期抵御风险的特征,但相对应的是其投资回报率也较低,黄金投资在个人投资组合中所占比例不宜太高。

(新华)

奥运纪念钞受热捧

专家认为合理价位为300元

中国人民银行于2008年7月8日发行了一张面额为10元的第29届奥林匹克运动会纪念钞。该纪念钞一面世,即受到了人们的欢迎。7月9日,北京不少收藏爱好者为了拥有一张纪念钞,通宵达旦、废寝忘食地排队守候在,各商业银行兑换点门前,争相兑换纪念钞。

而在二级收藏品市场,

发行仅几个小时后,面值10元的纪念钞的价格就一路狂飙,达到数百元。

比照中国人民银行曾经发行的建国50周年纪念钞和迎接新世纪纪念钞,奥运纪念钞的发行数量偏少。建国50周年纪念钞的发行量为6000万张,面值50元,目前的市场价格为60元;迎接新世纪纪念钞(塑料材质)的发行

量为1000万张,面值100元,目前的市场价格在300元以上。奥运纪念钞发行量仅为600万张。奥运纪念钞是一个国际性选题,题材大,这就决定了奥运纪念钞将不仅受到国内收藏者的喜爱,而且还会成为世界各国钱币爱好者的集藏目标,因此其需求量也大大增加。

奥运纪念钞制作采用的光彩光变面额数字、全息定位镂空标识、双色接线异型号码、珠光图案、光变全息开窗安全线、胶印缩微文字等先进的印刷技术,都是首度应用在我国法定货币上的。奥运纪念钞票面背面左侧镶嵌的5.5毫米宽的光变全息开窗安全线,具有较高的技术含量,这也是我国钞票防

伪性能升级的标志。

专家认为,收藏奥运纪念钞切忌短线追高。由于奥运纪念钞刚刚发行,流入收藏市场后的价格定位有一个磨合的过程,必须在经过较为充分的换手之后,通过量能的自然释放,才能寻找到一个合理的价位。如果未经市场的充分消化和沉淀,贸然参与投机性炒作,必然会导致奥运纪念钞的价格出现非理性的大涨和大跌,这不仅会对公众的集藏热情造成伤害,也违背了发行奥运纪念钞的宗旨。

有专家认为,奥运纪念钞在收藏市场的合理价位应该在300元左右。

(据金融时报网)



NCI新华保险
投资与理财
理财改变生活 智慧创造人生
新华人寿保险股份有限公司
鹤壁中心支公司 联办

公民
防范恐怖袭击手册
GONGMIN FANGFAN KONGBUXIKI SHOUCHE
（包含卡通插图）

序言
当今,国际恐怖活动愈演愈烈,恐怖主义分子使用爆炸、枪击、劫持,甚至化学、生物和核与辐射等方式和手段肆意进行破坏活动,已经严重影响到社会的安宁和公民的安危。随着北京奥运会的日益临近,国际、国内敌对势力和恐怖分子借机制造恐怖活动的现实危害不能排除。为了使公民面对可能发生的恐怖袭击活动时,采取正确措施规避危险,掌握紧急情况下自救和互救的知识,将危害程度降到最低,我们组织编撰了《公民防范恐怖袭击手册》。
由于编撰时间较短,加之水平所限,书中难免有不当之处,敬请读者批评指正。
《公民防范恐怖袭击手册》编委会
二〇〇八年六月

1. 常见的恐怖袭击手段有哪些?
（包含卡通插图）

2. 如何识别恐怖嫌疑人?
（包含卡通插图）